Landratsamt Berchtesgadener Land

Vollzug des Bundes-Immissionsschutzgesetzes (BImSchG) und des Gesetzes über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG); Erweiterung Steinbruch Greinswiesen 1, FINr. 855 der Gemarkung Bischofswiesen, Gemeinde Bischofswiesen

Neuterminierung des Erörterungstermins

Die Firma Bernhard Heitauer Fuhrunternehmen GmbH & Co. KG, Greinswiesenweg 2, 83483 Bischofswiesen, hat beim Landratsamt Berchtesgadener Land einen Antrag auf Erweiterung des Steinbruchs Greinswiesen 1 gestellt.

Im Amtsblatt Nr. 25 vom 20.06.2023 wurde das Vorhaben öffentlich bekannt gemacht. Die Unterlagen waren in der Zeit vom 28.06. – 27.07.2023 einsehbar. Einwendungen konnten in der Zeit vom 28.06. – 28.08.2023 erhoben werden.

Der im Amtsblatt Nr. 42 vom 17.10.2023 bereits bekanntgemachte **Erörterungstermin** am 17.11.2023 wurde mit Amtsblatt Nr. 44 vom 31.10.2023 auf einen noch festzulegenden Termin verschoben.

Der im Amtsblatt Nr. 42 vom 17.10.2023 vorgesehene Erörterungstermin vom 17.11.2023 findet nun statt am

Mittwoch, den 17.01.2024 um 08:00 Uhr im Landratsamt Berchtesgadener Land, Salzburger Straße 64, 83435 Bad Reichenhall, Sitzungssaal I, Zimmer-Nummer 144 im 1. Stock.

Auf die Verlinkung der Antragsunterlagen, Stellungnahmen und Einwendungen sowie auf die Hinweise zum Erörterungstermin aus der öffentlichen Bekanntmachung vom 11.10.2023 (Amtsblatt Nr. 42 vom 17.10.2023) wird verwiesen.

Bad Reichenhall, den 14. Dezember 2023 Landratsamt Berchtesgadener Land

Bernhard Kern Landrat